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Dimensioni D16 - D110 (DN10-DN100)

Standard Compressione - Metrico, IPS, CTS
Filettato - BSP, NPT

Pressione di lavoro @ 20ºC (73ºF)

D16 - D63 (⅜” - 2”):  PN 16 (240 psi)
D75 - D110 (2½” - 4”):  PN 10 (150 psi)

Materiali O-ring: NBR

Caratteristiche • PP Compression Fittings for PE pressure piping applications.
• Injection moulding.
• Perfect sealing in all conditions.
• Fast & reliable connections.
• Tested and approved by the main testing institutes worldwide.
• Applications: irrigation, industry, water distribution, swimming 
pools, etc.
• Also approved for use with PVC flexible hose.

• Accessori PP per la canalizzazione di tubi in PE a pressione.
• Tenuta perfetta in tutte le condizioni di lavoro.
• Connessione rapide e affidabili.
• Testati e approvati dai più importanti organismi mondiali di 
certificazione.
• Applicazioni: irrigazione, industria, trattamento acque, piscine, etc.
• Approvato per l’uso con tubo semirigido in PVC.

Certificazioni VÚSAPL / APROBATA TECHNICZNA / ISO 14236-2000 / AVIZ TECHNIC / ATEST HIGIENICNZS – Hygienic Certificate 
/ GOST-R / Attestation de Conformité Sanitaire (ACS) / DANAK / CSA / LVHT / IIP UNI / NSF / DVGW / TÜV 

COmPrEssiON FittiNGs - PErFOrmaNCE sEriEs
accessOri cOMpressiONe - serie perfOrMaNce

aCCEssOri COmPrEssiONE iN PP sEriE PErFOrmaNCE
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aCCEssOri COmPrEssiONE iN PP sEriE PErFOrmaNCE

20 years / water flow
20 années / fluide de l’eau
20 años / fluido de agua
20 anos / caudal de água

Temperatura / Température / Temperature / Temperatura
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FIG. Parts Parti Materiale

1 Split ring Cono di fissaggio POM

2 Nut Ghiera PP

3 Insert Bussola di serraggio PP

4 O-ring O-ring NBR 70 (*)

5 Body Corpo PP

Valori indicativi per materiali plastici in contatto con fluidi 
non pericolosi.
La durabilità delle parti esposte ai fluidi dipenderà dalle 
condizioni di lavoro.

Performance of plastic materials in contact with non-
dangerous fluids.
The durability of those parts exposed to fluids will depend 
on the working conditions

(*) NBR: potable water rubber
    NBR: gomma per uso alimentare
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• Dimensione e caratteristiche secondo le norme:
    - EN 712 / 713 / 715 / 911
    - ISO 3458 / 3459 / 3501 / 3503
    - ISO 14236
    - DIN 8076 (Serie Performance)
    - UNI 9561 (Serie Performance)

• Per installazione con tubi in PE (PEAD, PEBD, PE40, PE63, 
PE80, PE100) secondo le norme:
    - EN 12201
    - ISO 3607 / 14236
    - DIN 8072 / 8074
    - UNI 10910

• Filetti (BSP) fabbricati secondo gli standard:
    - ISO 7
    - DIN 2999
    - BS 21
    - UNI 338

• Dimensions and characteristics according to:
     - EN 712 / 713 / 715 / 911
     - ISO 3458 / 3459 / 3501 / 3503
     - ISO 14236
     - DIN 8076 (Performance Series) 
     - UNI 9561 (Performance Series)

• To be installed on PE pipes (PE-HD, PE-LD, PE40, PE63, 
PE80, PE100) conforming to:
     - EN 12201
     - ISO 3607 / 14236
     - DIN 8072 / 8074
     - UNI 10910

• Threads (BSP) manufactured according to:
     - ISO 7
     - DIN 2999
     - BS 21
     - UNI 338
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Temperature / Temperatura

Vita utile: 25 anni
Pressione idrostatica massima consideran-
do la capacità massima di sopportazione in 
servizio continuo (senza sovrappressione)

Life: 25 years
Hydrostatic maximum pressure a compo-
nent may outstand in continuous service 
(without overpressure)
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D DN PN RIF. CODICE
16 x 16 10 16 11 01 016 01469

20 x 20 15 16 11 01 020 01470

25 x 25 20 16 11 01 025 01471

32 x 32 25 16 11 01 032 01472

40 x 40 32 16 11 01 040 01473

50 x 50 40 16 11 01 050 01474

63 x 63 50 16 11 01 063 01475

75 x 75 65 10 11 01 075 01476

90 x 90 80 10 11 01 090 17898

110 x 110 100 10 11 01 110 17899

L Z E
49 13 44

49 13 44

58 16 56

81 18 66

92 24 80

108 28 94

125 32 114

140 37 130

156 53 153

176 63 181

D x G DN PN RIF. CODICE
16 x ⅜” 10 x 10 10 11 01 416 01478

16 x ½” 10 x 15 10 11 01 417 09145

20 x ½” 15 x 15 10 11 01 420 01479

20 x ¾” 15 x 20 10 11 01 421 01480

25 x ½” 20 x 15 10 11 01 424 07350

25 x ¾” 20 x 20 10 11 01 425 01481

32 x ½” 25 x 15 10 11 01 430 09710

32 x ¾” 25 x 20 10 11 01 431 01482

32 x 1” 25 x 25 10 11 01 432 01483

40 x ¾” 32 x 20 10 11 01 438 33488

40 x 1” 32 x 25 10 11 01 439 33489

40 x 1¼” 32 x 32 10 11 01 440 01485

40 x 1½” 32 x 40 10 11 01 441 01486

50 x 1¼” 40 x 32 10 11 01 449 34577

50 x 1½” 40 x 40 10 11 01 450 01487

50 x 2” 40 x 50 10 11 01 451 01488

63 x 1¼” 50 x 32 10 11 01 461 34579

63 x 1½” 50 x 40 10 11 01 462 33132

63 x 2” 50 x 50 10 11 01 463 01489

75 x 2” 65 x 50 10 11 01 474 01490

75 x 2½” 65 x 65 10 11 01 475 01491

90 x 3” 80 x 80 10 11 01 490 17900

90 x 4” 100 x 100 10 11 01 491 17901

110 x 4” 110 x 110 10 11 01 510 17902

L L1 Z Z1 E F
49 15 13 22 44 27

49 16 13 22 44 27

49 16 13 26 44 27

49 19 13 26 44 34

58 19 16 31 56 34

58 19 16 31 56 34

81 16 18 43 66 27

81 19 18 43 66 34

81 22 18 43 66 41

92 19 24 48 80 34

92 24 24 46 80 41

92 24 24 54 80 52

92 24 24 54 80 61

108 24 28 58 94 52

108 24 28 58 94 61

108 28 28 58 94 76

125 24 32 70 114 52

125 28 32 68 114 58

125 28 32 67 114 76

140 28 41 83 130 76

140 33 41 83 130 88

156 35 53 55 153 109

156 36 53 89 153 132

176 38 63 63 181 135
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ElBOWs

Gomito 90º
•  Comp x Comp

90º elbow
• Comp x Comp

PP-P. 01. CP - GOMITO COMPRESSIONE IN PP

Gomito 90º
• Comp x filetto femmina BSP

90º elbow
• Comp x BSP female thread

PP-P. 01. CPFT - GOMITO COMPRESSIONE IN PP

gOMiti

aCCEssOri COmPrEssiONE iN PP sEriE PErFOrmaNCE (mEtriCO)
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D x G DN PN RIF. CODICE
25 x ¾” 56 10 11 01 225 11723

L Z E
65 32 36

D x G DN PN RIF. CODICE
25 x ¾” 56 10 11 01 325 15778

L Z E
65 32 36

D DN PN RIF. CODICE
16 x 16 x 16 10 16 11 03 016 01506

20 x 20 x 20 15 16 11 03 020 01507

25 x 25 x 25 20 16 11 03 025 01508

32 x 32 x 32 25 16 11 03 032 01509

40 x 40 x 40 32 16 11 03 040 01510

50 x 50 x 50 40 16 11 03 050 01511

63 x 63 x 63 50 16 11 03 063 01512

75 x 75 x 75 65 10 11 03 075 01513

90 x 90 x 90 80 10 11 03 090 17906

110 x 110 x 110 100 10 11 03 110 17907

L Z E
49 13 44

49 13 44

58 16 56

81 18 66

92 24 80

108 28 94

125 32 114

140 41 130

156 53 153

176 63 181

L

GZE

D

L

GZE

D

D

D ED

Z L

tEEs

Gomito 90º
• Parete - Comp x filetto femmina BSP

90º elbow
• Comp x BSP female thread - wall

PP-P. 01. CPW - GOMITO COMPRESSIONE IN PP

Gomito 90º rinforzato
• Parete - Comp x filetto femmina BSP
• Rinforzo in acciaio inox

90º reinforced elbow
• Comp x BSP female thread - wall
• Reinforcement in stainless steel

PP-P. 01. CPWR - GOMITO COMPRESSIONE IN PP

Ti 90º
• Comp x Comp x Comp

90º tee
• Comp x Comp x Comp

PP-P. 03. CP - TI COMPRESSIONE IN PP

ti

D x G DN PN RIF. CODICE
16 x ⅜” 10 x 10 10 11 01 616 01493

16 x ½” 10 x 15 10 11 01 617 09146

20 x ½” 15 x 15 10 11 01 620 01494

20 x ¾” 15 x 20 10 11 01 621 01495

25 x ½” 20 x 15 10 11 01 624 01496

25 x ¾” 20 x 20 10 11 01 625 01497

32 x ½” 25 x 15 10 11 01 630 32055

32 x ¾” 25 x 20 10 11 01 631 32056

32 x 1” 25 x 25 10 11 01 632 01498

40 x 1¼” 32 x 32 10 11 01 640 01499

40 x 1½” 32 x 40 10 11 01 641 01484

50 x 1¼” 40 x 32 10 11 01 649 01500

50 x 1½” 40 x 40 10 11 01 650 01501

50 x 2” 40 x 50 10 11 01 651 01502

63 x 1¼” 50 x 32 10 11 01 661 34580

63 x 1½” 50 x 40 10 11 01 662 34581

63 x 2” 50 x 50 10 11 01 663 01503

75 x 2½” 65 x 65 10 11 01 675 01504

90 x 3” 80 x 80 10 11 01 690 17903

90 x 4” 100 x 100 10 11 01 691 17904

110 x 4” 110 x 110 10 11 01 710 17905

L L1 Z Z1 E F
49 13 13 27 44 27

49 13 13 27 44 27

49 14 13 26 44 27

49 16 13 26 44 30

58 14 16 34 56 27

58 16 16 34 56 30

81 14 18 34 66 27

81 16 18 34 66 30

81 19 18 45 66 36

92 21 24 59 80 48

92 21 24 59 80 52

108 21 28 68 94 48

108 21 28 68 94 52

108 26 28 68 94 66

125 24 32 71 114 48

125 24 32 71 114 52

125 26 32 78 114 66

140 30 41 83 130 82

156 35 53 77 153 113

156 39 53 77 153 113

176 40 63 90 181 135

1 1
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GF

L Z

Z
L

Gomito 90º
• Comp x filetto maschio BSP

90º elbow
• Comp x BSP male thread

PP-P. 01. CPMT - GOMITO COMPRESSIONE IN PP

aCCEssOri COmPrEssiONE iN PP sEriE PErFOrmaNCE (mEtriCO)
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D x G x D DN PN RIF. CODICE
16 x ⅜” x 16 10 x 10 10 11 03 416 01523

16 x ½” x 16 10 x 15 10 11 03 417 09147

20 x ½” x 20 15 x 15 10 11 03 420 01524

20 x ¾” x 20 15 x 20 10 11 03 421 01525

25 x ½” x 25 20 x 15 10 11 03 424 01526

25 x ¾” x 25 20 x 20 10 11 03 425 01527

25 x 1” x 25 25 x 20 10 11 03 426 34227

32 x ½” x 32 25 x 15 10 11 03 430 01528

32 x ¾” x 32 25 x 20 10 11 03 431 03337

32 x 1” x 32 25 x 25 10 11 03 432 01529

40 x 1¼” x 40 32 x 32 10 11 03 440 01530

50 x 1” x 50 40 x 25 10 11 03 448 33129

50 x 1½” x 50 40 x 40 10 11 03 450 01531

50 x 2” x 50 40 x 50 10 11 03 451 01532

63 x 1” x 63 50 x 25 10 11 03 460 33130

63 x 1½” x 63 50 x 40 10 11 03 462 33131

63 x 2” x 63 50 x 50 10 11 03 463 01533

75 x 2½” x 75 65 x 65 10 11 03 475 01534

90 x 3” x 90 80 x 80 10 11 03 490 17910

110 x 3” x 110 100 x 100 10 11 03 509 17911

110 x 4” x 110 110 x 110 10 11 03 510 17912

L L1 Z Z1 E F
49 15 13 22 44 27

49 16 13 22 44 27

49 16 13 26 44 27

49 19 13 26 44 34

58 16 16 31 56 27

58 19 19 31 56 34

58 24 19 34 56 47

81 16 18 43 66 27

81 19 18 43 66 34

81 22 18 43 66 41

92 24 24 54 80 52

108 24 28 50 94 42

108 24 28 58 94 61

140 28 28 58 94 76

125 24 32 62 114 42

125 28 32 67 114 58

125 28 32 67 114 76

140 33 41 83 130 88

156 35 53 55 153 109

176 36 63 69 181 114

176 40 63 61 181 114

G

Z L

D E

L
Z

1
1

F

D x G x D DN PN RIF. CODICE
16 x ⅜” x 16 10 x 10 10 11 03 616 01536

16 x ½” x 16 10 x 15 10 11 03 617 09148

20 x ½” x 20 15 x 15 10 11 03 620 01537

20 x ¾” x 20 15 x 20 10 11 03 621 01538

25 x ½” x 25 20 x 15 10 11 03 624 01539

25 x ¾” x 25 20 x 20 10 11 03 625 01540

32 x ½” x 32 25 x 15 10 11 03 630 01541

32 x 1” x 32 25 x 25 10 11 03 632 01542

40 x 1¼” x 40 32 x 32 10 11 03 640 01543

40 x 1½” x 40 32 x 40 10 11 03 641 03338

50 x 1½” x 50 40 x 40 10 11 03 650 01544

63 x 2” x 63 50 x 50 10 11 03 663 01545

75 x 2½” x 75 65 x 65 10 11 03 675 01546

90 x 3” x 90 80 x 80 10 11 03 690 17913

90 x 4” x 90 80 x 110 10 11 03 691 17914

110 x 4” x 110 110 x 110 10 11 03 710 17915

L L1 Z Z1 E F
49 13 13 27 44 27

49 14 13 26 44 27

49 14 13 26 44 27

49 16 13 26 44 30

58 14 16 34 56 27

58 16 16 34 56 30

81 14 18 45 66 27

81 19 18 45 66 36

92 21 24 59 80 48

92 21 24 59 80 52

108 21 28 68 94 52

125 26 32 78 114 66

140 30 41 83 130 82

156 35 53 77 153 117

156 39 53 77 153 117

176 40 63 90 181 142

D x d x D DN PN RIF. CODICE
20 x 16 x 20 10 16 11 04 020 01515

25 x 20 x 25 15 16 11 04 025 01516

32 x 25 x 32 20 16 11 04 032 01517

40 x 32 x 40 25 16 11 04 040 01518

50 x 32 x 50 25 16 11 04 049 33487

50 x 40 x 50 32 16 11 04 050 01519

63 x 50 x 63 40 16 11 04 063 01520

75 x 63 x 75 50 10 11 04 075 01521

90 x 75 x 90 65 10 11 04 090 17908

110 x 90 x 110 80 10 11 04 110 17909

L L1 Z Z1 E F
49 49 13 13 44 44

58 49 16 13 56 44

81 58 18 16 66 56

92 81 24 18 80 66

108 86 28 28 94 66

108 92 28 24 94 80

125 108 32 28 114 94

140 125 41 32 130 114

156 131 53 58 153 130

176 156 63 68 181 153

G

F
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Z L

Z
L

1
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d

D

F

L
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Z L

1

E

1

Ti 90º
• Comp x filetto femmina BSP x Comp

90º tee
•Comp x BSP female thread x Comp

PP-P. 03. CPFT - TI COMPRESSIONE IN PP

Ti 90º
• Comp x filetto maschio BSP x Comp

90º tee
• Comp x BSP male thread x Comp

PP-P. 03. CPMT - TI COMPRESSIONE IN PP

Ti ridotta 90º
• Comp x Comp x Comp

90º reducing tee
• Comp x Comp x Comp

PP-P. 04. CPR - TI COMPRESSIONE IN PP

aCCEssOri COmPrEssiONE iN PP sEriE PErFOrmaNCE (mEtriCO)
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D x G DN PN RIF. CODICE
16 x ⅜” 10 x 10 10 11 05 416 01565

16 x ½” 10 x 15 10 11 05 417 07349

20 x ½” 15 x 15 10 11 05 420 01566

20 x ¾” 15 x 20 10 11 05 421 01567

25 x ½” 20 x 15 10 11 05 424 01568

25 x ¾” 20 x 20 10 11 05 425 01569

25 x 1” 20 x 25 10 11 05 426 01570

32 x ¾” 25 x 20 10 11 05 431 01571

32 x 1” 25 x 25 10 11 05 432 01572

40 x 1” 32 x 25 10 11 05 439 01573

40 x 1¼” 32 x 32 10 11 05 440 01574

50 x 1¼” 40 x 32 10 11 05 449 01575

50 x 1½” 40 x 40 10 11 05 450 01576

50 x 2” 40 x 50 10 11 05 451 01577

63 x 1½” 50 x 40 10 11 05 462 34582

63 x 2” 50 x 50 10 11 05 463 01578

75 x 2” 65 x 50 10 11 05 474 01579

75 x 2½” 65 x 65 10 11 05 475 01580

75 x 3” 65 x 80 10 11 05 476 20786

90 x 2” 80 x 50 10 11 05 488 17921

90 x 2½” 80 x 65 10 11 05 489 17922

90 x 3” 80 x 80 10 11 05 490 17923

90 x 4” 80 x 100 10 11 05 491 17924

110 x 2” 100 x 50 10 11 05 508 17925

110 x 3” 100 x 80 10 11 05 509 17926

110 x 4” 100 x 100 10 11 05 510 17927

L L1 Z E F
49 15 11 44 27

49 16 11 44 27

49 16 11 44 27

49 19 11 44 34

58 16 12 56 27

58 19 12 56 34

53 22 12 56 41

81 19 15 66 34

81 22 15 66 41

92 22 17 80 41

92 24 17 80 52

108 24 17 94 52

108 24 17 94 61

108 28 17 94 76

125 28 19 114 61

125 28 19 114 76

140 28 39 130 76

140 33 39 130 88

140 33 39 130 113

148 32 8 153 87

148 32 10 153 106

148 34 8 153 113

148 38 29 153 135

167 32 14 181 87

167 34 12 181 119

167 38 8 181 144

D EF G

L Z L1

Raccordo
• Comp x filetto femmina BSP

Adaptor
• Comp x BSP female thread

PP-P. 05. CPFT - RACCORDO COMPRESSIONE IN PP

D DN PN RIF. CODICE
16 x 16 10 16 11 05 016 01548

20 x 20 15 16 11 05 020 01549

25 x 25 20 16 11 05 025 01550

32 x 32 25 16 11 05 032 01551

40 x 40 32 16 11 05 040 01552

50 x 50 40 16 11 05 050 01553

63 x 63 50 16 11 05 063 01554

75 x 75 65 10 11 05 075 01555

90 x 90 80 10 11 05 090 17916

110 x 110 100 10 11 05 110 17917

L Z E
49 4 44

49 4 44

58 4 56

81 4 66

92 5 80

108 8 94

125 8 114

140 10 130

148 10 153

167 12 181

ED

L Z

COUPliNGs

Manicotto
• Comp x Comp

Coupling
• Comp x Comp

PP-P. 05. CP - MANICOTTO COMPRESSIONE IN PP

MaNicOtti

d x D x d DN PN RIF. CODICE
20 x 25 x 20 15 x 20 16 11 08 020 33891

L L1 Z Z1 E F
49 58 16 13 44 56

Ti aumentata 90º
• Comp x Comp x Comp

90º enlarging tee
• Comp x Comp x Comp

PP-P. 08. CPA - TI COMPRESSIONE IN PP

D

d E

Z L

L
Z

F
1

1

d

aCCEssOri COmPrEssiONE iN PP sEriE PErFOrmaNCE (mEtriCO)
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D x G DN PN RIF. CODICE
16 x ⅜” 10 x 10 10 11 05 616 01582

16 x ½” 10 x 15 10 11 05 617 07348

16 x ¾” 10 x 20 10 11 05 618 31921

20 x ½” 15 x 15 10 11 05 620 01583

20 x ¾” 15 x 20 10 11 05 621 01584

20 x 1” 15 x 25 10 11 05 622 01585

25 x ½” 20 x 15 10 11 05 624 01586

25 x ¾” 20 x 20 10 11 05 625 01587

25 x 1” 20 x 25 10 11 05 626 01588

32 x ¾” 25 x 20 10 11 05 631 01589

32 x 1” 25 x 25 10 11 05 632 01590

32 x 1¼” 25 x 32 10 11 05 633 06154

40 x 1” 32 x 25 10 11 05 639 33127

40 x 1¼” 32 x 32 10 11 05 640 01591

40 x 1½” 32 x 40 10 11 05 641 01592

50 x 1” 40 x 25 10 11 05 648 33128

50 x 1¼” 40 x 32 10 11 05 649 06155

50 x 1½” 40 x 40 10 11 05 650 01593

50 x 2” 40 x 50 10 11 05 651 01594

63 x 1½” 50 x 40 10 11 05 662 01595

63 x 2” 50 x 50 10 11 05 663 01596

75 x 2” 65 x 50 10 11 05 674 01597

75 x 2½” 65 x 65 10 11 05 675 01598

75 x 3” 65 x 80 10 11 05 676 09711

90 x 2” 80 x 50 10 11 05 688 17928

90 x 2½” 80 x 65 10 11 05 689 17929

90 x 3” 80 x 80 10 11 05 690 17930

90 x 4” 80 x 100 10 11 05 691 17931

110 x 2” 100 x 50 10 11 05 708 17932

110 x 3” 100 x 80 10 11 05 709 17933

110 x 4” 100 x 100 10 11 05 710 17934

L L1 Z E
49 13 14 44

49 14 14 44

49 16 14 44

49 14 14 44

49 16 14 44

49 19 14 44

58 14 15 56

58 16 15 56

58 19 15 56

81 16 16 66

81 19 16 66

81 21 16 66

92 21 22 80

92 21 22 80

92 21 22 80

92 21 22 94

108 21 23 94

108 21 23 94

108 26 23 94

125 21 25 114

125 26 25 114

140 26 39 130

140 30 39 130

140 33 39 130

148 30 30,5 153

148 32 30 153

148 34 30 153

148 39 29 153

167 30 31 181

167 35 31 181

167 38 31 181

D EG

L Z L1

D x d DN PN RIF. CODICE
20 x 16 10 16 11 06 020 01557

25 x 20 15 16 11 06 025 01558

32 x 20 15 16 11 06 031 33490

32 x 25 20 16 11 06 032 01559

40 x 25 20 16 11 06 039 34576

40 x 32 25 16 11 06 040 01560

50 x 32 25 16 11 06 049 27994

50 x 40 32 16 11 06 050 01561

63 x 50 40 16 11 06 063 01562

75 x 63 50 10 11 06 075 01563

90 x 63 65 10 11 06 089 17918

90 x 75 80 10 11 06 090 17919

110 x 90 100 10 11 06 110 17920

L L1 Z E F
49 49 4 44 44

58 49 4 56 44

81 49 5 66 44

81 58 4 66 56

92 58 12 80 56

92 81 4 80 66

108 81 5 94 66

108 92 5 94 80

125 108 8 114 94

140 125 15 130 114

148 116 6 153 114

148 141 6 153 130

167 148 15 181 153

D DN PN RIF. CODICE
16 10 16 11 07 016 01600

20 15 16 11 07 020 01601

25 20 16 11 07 025 01602

32 25 16 11 07 032 01603

40 32 16 11 07 040 01604

50 40 16 11 07 050 01605

63 50 16 11 07 063 01606

75 65 10 11 07 075 01607

90 80 10 11 07 090 17935

110 100 10 11 07 110 17936

L Z E
49 14 44

49 14 44

58 15 56

81 16 66

92 22 80

108 23 94

125 25 114

140 40 130

148 28 153

167 31 181

D EdF

L Z L1

E

Z L

D

CaPs

Raccordo
• Comp x filetto maschio BSP

Adaptor
• Comp x BSP male thread

PP-P. 05. CPMT - RACCORDO COMPRESSIONE IN PP

Manicotto ridotto
• Comp x Comp

Reducing coupling
• Comp x Comp

PP-P. 06. CPR - RIDUZIONE COMPRESSIONE IN PP

Tappo
• Comp

Cap
• Comp

PP-P. 07. CP - TAPPO COMPRESSIONE IN PP

tappi

aCCEssOri COmPrEssiONE iN PP sEriE PErFOrmaNCE (mEtriCO)
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D PN RIF. CODICE
¾” 16 33 01 025 24024

1” 16 33 01 032 24025

1¼” 16 33 01 040 24026

1½” 16 33 01 050 24027

2” 16 33 01 063 24028

L Z E
57 16 55

80 18 65

91 24 80

107 28 81

124 32 113

D x G PN RIF. CODICE
¾”x¾” 10 33 01 425 24029

1”x¾” 10 33 01 431 24034

1”x1” 10 33 01 432 24030

1¼”x1¼” 10 33 01 440 24031

1¼”x1½” 10 33 01 441 24433

1½”x1½” 10 33 01 450 24032

1½”x2” 10 33 01 451 24434

2”x2” 10 33 01 463 24033

L L1 Z Z1 E F

57 19 16 31 55 34

80 19 18 43 65 34

80 22 18 43 65 41

91 24 24 54 80 52

91 24 24 54 80 60

107 24 28 57 91 60

107 28 28 57 91 75

124 28 32 66 113 75

E

D

L Z

D

E

GF

L Z1

Z
L

1

ElBOWs

Gomito 90º
•  Comp x Comp
• CTS Standard

90º elbow
• Comp x Comp
• CTS Standard

PP-P. 01. CP - GOMITO COMPRESSIONE IN PP

Gomito 90º
• Comp x filetto femmina NPT
• CTS Standard

90º elbow
• Comp x NPT female thread
• CTS Standard

PP-P. 01. CPFT - GOMITO COMPRESSIONE IN PP

gOMiti

aCCEssOri COmPrEssiONE iN PP sEriE PErFOrmaNCE (Cts-NPt)

D PN RIF. CODICE
¾” 16 33 03 025 24007

1” 16 33 03 032 24008

1¼” 16 33 03 040 24009

1½” 16 33 03 050 24010

2” 16 33 03 063 24011

L Z E

57 13 55

80 16 65

91 18 80

107 24 91

124 28 113
D

D ED

Z L

tEEs

Ti 90º
• Comp x Comp x Comp
• CTS Standard

90º tee
• Comp x Comp x Comp
• CTS Standard

PP-P. 03. CP - TI COMPRESSIONE IN PP

ti
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D x G x D PN RIF. CODICE
¾” x ¾” 10 33 03 425 24012

1” x ¾” 10 33 03 431 24017

1” x 1” 10 33 03 432 24013

1¼” x ¾” 10 33 03 438 24018

1¼” x 1” 10 33 03 439 24019

1¼”x1¼” 10 33 03 440 24014

1½” x ¾” 10 33 03 447 24020

1½” x 1” 10 33 03 448 24021

1½”x1½” 10 33 03 450 24015

1½” x 2” 10 33 03 451 24435

2” x ¾” 10 33 03 459 24022

2” x 1” 10 33 03 460 24023

2” x 2” 10 33 03 463 24016

L L1 Z Z1 E F

49 19 13 26 46 34

57 16 16 31 55 27

80 22 18 43 65 41

- - - - - -

- - - - - -

91 24 24 54 80 52

- - - - - -

- - - - - -

107 24 28 57 91 60

139 28 28 57 90 75

- - - - - -

- - - - - -

124 28 32 66 113 75

G

Z L

D E

L
Z

1
1

F

Ti 90º
• Comp x filetto femmina NPT x Comp
• CTS Standard

90º tee
•Comp x NPT female thread x Comp
• CTS Standard

PP-P. 03. CPFT - TI COMPRESSIONE IN PP

aCCEssOri COmPrEssiONE iN PP sEriE PErFOrmaNCE (Cts-NPt)

D x d x D PN RIF. CODICE
1”x¾” 16 33 04 032 24436

1¼”x1” 16 33 04 040 24437

1½”x1¼” 16 33 04 050 24438

2”x1¼” 16 33 04 062 24439

2”x1½” 16 33 04 063 24440

L L1 Z Z1 E F

80 57 18 16 65 55

91 80 24 18 80 65

107 91 28 24 91 80

- - - - - -

124 107 32 28 113 91

d

D

F

L
Z

Z L

1

E

1

Ti ridotta 90º
• Comp x Comp x Comp
• CTS Standard

90º reducing tee
• Comp x Comp x Comp
• CTS Standard

PP-P. 04. CPR - TI COMPRESSIONE IN PP

D PN RIF. CODICE
¾” 16 33 05 025 23986

1” 16 33 05 032 23987

1¼” 16 33 05 040 23988

1½” 16 33 05 050 23989

2” 16 33 05 063 23990

L Z E

57 4 55

80 4 65

81 5 80

107 8 91

124 8 113

ED

L Z

COUPliNGs

Manicotto
• Comp x Comp
• CTS Standard

Coupling
• Comp x Comp
• CTS Standard

PP-P. 05. CP - MANICOTTO COMPRESSIONE IN PP

MaNicOtti
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aCCEssOri COmPrEssiONE iN PP sEriE PErFOrmaNCE (Cts-NPt)

D x G PN RIF. CODICE
¾”x¾” 10 33 05 425 24036

¾”x1” 10 33 05 426 24442

1”x¾” 10 33 05 431 24042

1”x1” 10 33 05 432 24037

1¼”x1” 10 33 05 439 24035

1¼”x1¼” 10 33 05 440 24038

1½”x1¼” 10 33 05 449 24044

1½”x1½” 10 33 05 450 24039

1½”x2” 10 33 05 451 24443

2”x1½” 10 33 05 462 24045

2”x2” 10 33 05 463 24040

L L1 Z E F

57 19 12 55 34

53 22 12 55 41

80 19 15 65 34

80 22 15 65 41

91 22 17 80 41

91 24 17 80 52

107 24 17 91 52

107 24 17 91 60

107 28 17 91 75

- - - - -

124 28 19 113 75

D EF G

L Z L1

Raccordo
• Comp x filetto femmina NPT
• CTS Standard

Adaptor
• Comp x NPT female thread
• CTS Standard

PP-P. 05. CPFT - RACCORDO COMPRESSIONE IN PP

D x G PN RIF. CODICE
¾”x¾” 10 33 05 625 23445

¾”x1” 10 33 05 626 24444

1”x¾” 10 33 05 631 24445

1”x1” 10 33 05 632 23996

1”x1¼” 10 33 05 638 24446

1¼”x1¼” 10 33 05 639 24447

1¼”x1½” 10 33 05 640 23997

1½”x1¼” 10 33 05 649 24448

1½”x1½” 10 33 05 650 24449

1½”x2” 10 33 05 651 24450

2”x1½” 10 33 05 662 24451

2”x2” 10 33 05 663 24452

L L1 Z E

57 16 15 55

57 19 15 55

80 16 16 65

80 19 16 65

80 21 16 65

91 21 22 80

91 21 22 80

107 21 23 91

107 21 23 91

107 26 23 91

124 21 25 113

124 26 25 113

D EG

L Z L1

D x d PN RIF. CODICE
1”x¾” 16 33 06 032 23991

1¼”x1” 16 33 06 040 23992

1½”x1¼” 16 33 06 050 23993

2”x1½” 16 33 06 063 23994

L L1 Z E F

80 57 4 65 55

91 80 4 80 65

107 91 5 91 80

124 107 8 113 91

D EdF

L Z L1

Raccordo
• Comp x filetto maschio NPT
• CTS Standard

Adaptor
• Comp x NPT male thread
• CTS Standard

PP-P. 05. CPMT - RACCORDO COMPRESSIONE IN PP

Manicotto ridotto
• Comp x Comp
• CTS Standard

Reducing coupling
• Comp x Comp
• CTS Standard

PP-P. 06. CPR - RIDUZIONE COMPRESSIONE IN PP
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aCCEssOri COmPrEssiONE iN PP sEriE PErFOrmaNCE (iPs-NPt)

D PN RIF. CODICE
⅜” 16 66 01 016 21807

½” 16 66 01 020 21808

¾” 16 66 01 025 21809

1” 16 66 01 032 21810

1¼” 16 66 01 040 21811

1½” 16 66 01 050 21812

2” 16 66 01 063 21813

3” 10 66 01 090 26777

4” 10 66 01 110 28117

L Z E

49 13 46

49 13 46

57 16 55

80 18 65

91 24 80

107 28 81

124 32 113

139 37 127

154 53 151

D x G PN RIF. CODICE
⅜”x½” 10 66 01 417 21816

½”x½” 10 66 01 420 21817

½”x¾” 10 66 01 421 21818

¾”x½” 10 66 01 424 21819

¾”x¾” 10 66 01 425 21820

1”x½” 10 66 01 430 21821

1”x¾” 10 66 01 431 21822

1”x1” 10 66 01 432 21823

1¼”x1¼” 10 66 01 440 21824

1¼”x1½” 10 66 01 441 21825

1½”x1½” 10 66 01 450 21826

1½”x2” 10 66 01 451 21827

2”x2” 10 66 01 463 21828

3”x3” 10 66 01 490 26785

L L1 Z Z1 E F

49 16 13 22 46 27

49 16 13 26 46 27

49 19 13 26 46 34

57 19 16 31 55 34

57 19 16 31 55 34

80 16 18 43 65 27

80 19 18 43 65 34

80 22 18 43 65 41

91 24 24 54 80 52

91 24 24 54 80 60

107 24 28 57 91 60

107 28 28 57 91 75

124 28 31 66 113 75

139 28 41 82 127 75

E

D

L Z

D

E

GF

L Z1

Z
L

1

ElBOWs

Gomito 90º
•  Comp x Comp
• IPS Standard

90º elbow
• Comp x Comp
• IPS Standard

PP-P. 01. CP - GOMITO COMPRESSIONE IN PP

Gomito 90º
• Comp x filetto femmina NPT
• IPS Standard

90º elbow
• Comp x NPT female thread
• IPS Standard

PP-P. 01. CPFT - GOMITO COMPRESSIONE IN PP

gOMiti

D x G PN RIF. CODICE

⅜”x⅜” 10 66 01 616 21831

⅜”x½” 10 66 01 617 21832

½”x½” 10 66 01 620 21833

½”x¾” 10 66 01 621 21834

¾”x½” 10 66 01 624 21835

¾”x¾” 10 66 01 625 21836

1”x1” 10 66 01 632 21837

1¼”x1¼” 10 66 01 640 21838

1¼”x1½” 10 66 01 641 21839

1½”x1¼” 10 66 01 649 21840

1½”x1½” 10 66 01 650 21841

1½”x2” 10 66 01 651 21842

2”x2” 10 66 01 663 21843

2½”x2½” 10 66 01 675 21844

L L1 Z Z1 E F

49 13 13 27 46 27

49 13 13 27 46 27

49 14 13 26 46 27

49 16 13 26 46 30

57 14 16 34 55 27

57 16 16 34 55 30

80 19 18 45 65 36

91 21 24 58 80 47

91 21 24 58 80 52

107 21 28 67 91 47

107 21 28 67 91 52

107 26 28 67 91 65

124 26 32 77 113 65

139 30 41 82 127 81

1 1

D

E

GF

L Z

Z
L

Gomito 90º
• Comp x filetto maschio NPT
• IPS Standard

90º elbow
• Comp x NPT male thread
• IPS Standard

PP-P. 01. CPMT - GOMITO COMPRESSIONE IN PP
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aCCEssOri COmPrEssiONE iN PP sEriE PErFOrmaNCE (iPs-NPt)

D x G PN RIF. CODICE
¾”x¾” 10 66 01 225 21845

L Z E
65 32 36

L

GZE

D

Gomito 90º
• Da parete - Comp x filetto femmina NPT
• IPS Standard

90º elbow
• Comp x NPT female thread - wall
• IPS Standard

PP-P. 01. CPW - GOMITO COMPRESSIONE IN PP

D PN RIF. CODICE
½” 16 66 03 020 21887

¾” 16 66 03 025 22211

1” 16 66 03 032 21888

1¼” 16 66 03 040 21889

1½” 16 66 03 050 21890

2” 16 66 03 063 21891

3” 10 66 03 090 26786

4” 10 66 03 110 28118

L Z E

49 13 46

57 13 55

80 16 65

91 18 80

107 24 91

124 28 113

139 32 127

154 41 151

D

D ED

Z L

tEEs

Ti 90º
• Comp x Comp x Comp
• IPS Standard

90º tee
• Comp x Comp x Comp
• IPS Standard

PP-P. 03. CP - TI COMPRESSIONE IN PP

ti

D x G x D PN RIF. CODICE
½”x½” 10 66 03 420 21902

½”x¾” 10 66 03 421 21903

¾”x½” 10 66 03 424 21904

¾”x¾” 10 66 03 425 21905

1”x½” 10 66 03 430 21906

1”x¾” 10 66 03 431 21907

1”x1” 10 66 03 432 21908

1¼”x1¼” 10 66 03 440 21909

1½”x1½” 10 66 03 450 21910

1½”x2” 10 66 03 451 21911

2”x2” 10 66 03 463 21912

3”x3” 10 66 03 490 26789

4”x4” 10 66 03 510 28120

L L1 Z Z1 E F

49 16 13 22 46 27

49 16 13 26 46 27

57 16 16 31 55 27

49 19 13 26 46 34

57 16 16 31 55 27

57 19 19 31 55 34

80 22 18 43 65 41

91 24 24 54 80 52

107 24 28 57 91 60

139 28 28 57 91 75

124 28 32 66 113 75

154 35 53 55 151 108

174 40 62 60 180 113

G

Z L

D E

L
Z

1
1

F

Ti 90º
• Comp x filetto femmina NPT x Comp
• IPS Standard

90º tee
•Comp x NPT female thread x Comp
• IPS Standard

PP-P. 03. CPFT - TI COMPRESSIONE IN PP
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D x G x D PN RIF. CODICE
½”x½” 10 66 03 620 21916

½”x¾” 10 66 03 621 21917

¾”x½” 10 66 03 624 21918

¾”x¾” 10 66 03 625 21919

1”x½” 10 66 03 630 21920

1”x1” 10 66 03 632 21921

1¼”x1¼” 10 66 03 640 21922

1½”x1½” 10 66 03 650 21846

1½”x2” 10 66 03 651 24458

2”x2” 10 66 03 663 21847

L L1 Z Z1 E F

49 14 13 26 46 27

49 16 13 26 46 30

57 14 16 34 55 27

57 16 16 34 55 30

57 14 16 34 55 27

80 19 18 45 65 36

99 21 24 58 80 47

107 21 28 67 91 52

- - - - - -

124 26 32 77 113 65

G

F

D E

Z L

Z
L

1
1

Ti 90º
• Comp x filetto maschio NPT x Comp
• IPS Standard

90º tee
• Comp x NPT male thread x Comp
• IPS Standard

PP-P. 03. CPMT - TI COMPRESSIONE IN PP

D x d x D PN RIF. CODICE
¾”x½” 16 66 04 025 21894

1”x¾” 16 66 04 032 21895

1¼”x1” 16 66 04 040 21896

1½”x1¼” 16 66 04 050 21897

2”x1¼” 16 66 04 062 24110

2”x1½” 16 66 04 063 21898

3”x2” 10 66 04 089 24109

L L1 Z Z1 E F

57 49 16 13 55 46

80 57 18 16 65 55

91 80 24 18 80 65

107 91 28 24 91 80

- - - - -

124 107 32 28 113 91

139 124 41 31 127 113

d

D

F

L
Z

Z L

1

E

1

Ti ridotta 90º
• Comp x Comp x Comp
• IPS Standard

90º reducing tee
• Comp x Comp x Comp
• IPS Standard

PP-P. 04. CPR - TI COMPRESSIONE IN PP

D PN RIF. CODICE
½” 16 66 05 020 21850

¾” 16 66 05 025 21851

1” 16 66 05 032 21852

1¼” 16 66 05 040 21853

1½” 16 66 05 050 21854

2” 16 66 05 063 21855

3” 10 66 05 090 26793

4” 10 66 05 110 28116

L Z E

49 4 46

57 4 55

80 4 65

81 5 80

107 8 91

124 8 113

139 10 127

146 10 151

ED

L Z

COUPliNGs

Manicotto
• Comp x Comp
• IPS Standard

Coupling
• Comp x Comp
• IPS Standard

PP-P. 05. CP - MANICOTTO COMPRESSIONE IN PP

MaNicOtti

D x d DN PN RIF. CODICE
¾”x½” 15 16 66 06 025 21858

1”x¾” 20 16 66 06 032 21859

1¼”x1” 25 16 66 06 040 21860

1½”x1¼” 32 16 66 06 050 21861

2”x1½” 40 16 66 06 063 21862

L L1 Z E F

57 49 4 55 46

80 57 4 65 55

91 80 4 80 65

107 91 5 91 80

124 107 8 113 91

D EdF

L Z L1

Manicotto ridotto
• Comp x Comp
• IPS Standard

Reducing coupling
• Comp x Comp
• IPS Standard

PP-P. 06. CPR - RIDUZIONE COMPRESSIONE IN PP

aCCEssOri COmPrEssiONE iN PP sEriE PErFOrmaNCE (iPs-NPt)
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D x G PN RIF. CODICE
½”x½” 10 66 05 420 21866

½”x¾” 10 66 05 421 21867

¾”x½” 10 66 05 424 21868

¾”x¾” 10 66 05 425 21869

¾”x1” 10 66 05 426 21870

1”x¾” 10 66 05 431 21871

1”x1” 10 66 05 432 21872

1¼”x1” 10 66 05 439 21873

1¼”x1¼” 10 66 05 440 21874

1½”x1¼” 10 66 05 449 21875

1½”x1½” 10 66 05 450 21876

1½”x2” 10 66 05 451 21877

2”x2” 10 66 05 463 21878

3”x3” 10 66 05 490 26795

L L1 Z E F

49 16 11 46 27

49 19 11 46 34

57 16 12 55 27

57 19 12 55 34

53 22 12 55 41

80 19 15 65 34

80 22 15 65 41

91 22 17 80 41

91 24 17 80 52

107 24 17 91 52

107 24 17 91 60

107 28 17 91 75

124 28 19 113 75

139 33 39 127 112

D EF G

L Z L1

Raccordo
• Comp x filetto femmina NPT
• IPS Standard

Adaptor
• Comp x NPT female thread
• IPS Standard

PP-P. 05. CPFT - RACCORDO COMPRESSIONE IN PP

D x G PN RIF. CODICE
½”x½” 10 66 05 620 21883

½”x¾” 10 66 05 621 21884

½”x1” 10 66 05 622 21924

¾”x½” 10 66 05 624 21925

¾”x¾” 10 66 05 625 21926

¾”x1” 10 66 05 626 21927

1”x¾” 10 66 05 631 21928

1”x1” 10 66 05 632 21929

1”x1¼” 10 66 05 633 21930

1¼”x1¼” 10 66 05 640 21931

1¼”x1½” 10 66 05 641 21932

1½”x1¼” 10 66 05 649 21933

1½”x1½” 10 66 05 650 21934

1½”x2” 10 66 05 651 21935

2”x1½” 10 66 05 662 21936

2”x2” 10 66 05 663 21937

3”x3” 10 66 05 690 26797

4”x4” 10 66 05 710 28119

L L1 Z E

49 14 14 46

49 16 14 46

49 19 14 46

57 14 15 55

57 16 15 55

57 19 15 55

80 16 16 65

80 19 16 65

80 21 16 65

91 21 22 80

91 21 22 80

107 21 23 91

107 21 23 91

107 26 23 91

124 21 25 113

124 26 25 113

139 33 39 127

146 39 29 151

D EG

L Z L1

Raccordo
• Comp x filetto maschio NPT
• IPS Standard

Adaptor
• Comp x NPT male thread
• IPS Standard

PP-P. 05. CPMT - RACCORDO COMPRESSIONE IN PP

D PN RIF. CODICE
½” 16 66 07 020 21942

¾” 16 66 07 025 22212

1” 16 66 07 032 21943

1¼” 16 66 07 040 21944

1½” 16 66 07 050 21945

2” 16 66 07 063 21946

L Z E

49 14 46

57 15 55

80 16 65

91 22 80

107 23 91

124 25 113

E

Z L

D

CaPs

Tappo
• Comp
• IPS Standard

Cap
• Comp
• IPS Standard

PP-P. 07. CP - TAPPO COMPRESSIONE IN PP

tappi

aCCEssOri COmPrEssiONE iN PP sEriE PErFOrmaNCE (iPs-NPt)
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Il raccordo universale a compressione Cepex (UCF) 
appresenta una nuova generazione di raccordi meccanici
progettati per le unioni ibride tra tubi metallici o in 
polietilene (PE) con tubi di qualsiasi altro tipo di materiale 
(tubo metallico: rame, piombo, galvanizzato / tubo in resina 
plastica: PVC, PP, PE).

Il disegno dell’ UCF semplifica le installazioni della 
maggioranza dei tubi, specialmente negli spazi ridotti. 
Semplicemente si introduce il tubo direttamente nel 
raccordo e poi si la ghiera (senza l’utilizzo di particolari
utensili),

• Versioni: Universal x PE o Universal x Universal (manicotto 
di riparazione).
• Dimensioni attacco Universal: 15-21 mm, 21-27 mm e 
27-35 mm.
• Robusti nervi in acciaio inossidabile sviluppano una 
resistenza completa alla trazione.
• Un unico raccordo si connette con qualsiasi materiale di 
tubo, riducendo in forma considerevole gli stock.
• Pressione di lavoro 20ºC (73ºF) temperatura dell’acqua: 
PN 10

The Cepex Universal Compression Fitting (UCF) is a 
new generation of mechanical fitting designed to make 
connections simple when joining Metric polyethylene (PE) 
pipe to another pipe made of a different material (metallic 
pipe: copper, lead, galvanised / plastic pipe: PVC, PP, PE).

The UCF’s design simplifies installation for most pipe sizes, 
even in confined spaces. Simply insert the pipes directly into 
the fitting and tighten the nuts (special tools not required).

• Versions: Universal x PE or Universal x Universal (repair 
coupling).
• Sizes for Universal end: 15-21 mm, 21-27 mm & 27-35 mm.
• Hard stainless steel grippers provide superior end load 
resistance.
• One fitting connects to any recommended pipe material, 
greatly reducing stock levels compared to conventional 
fittings.
• Working pressure at 20ºC (73ºF) water temperature: PN 10

FIG. Parts Parti Materiale

1 Split ring Cono di fissaggio POM + SS

2 Nut Ghiera PP

3 Insert Bussola di serraggio PP

4 Sealing ring O-ring EPDM

5 Body Corpo PP

COmPrEssiON FittiNGs - UNiVErsal sEriEs
accessOri cOMpressiONe - serie UNiVersal

FEatUrEs CarattEristiCHE

2 1

4
3

5

aCCEssOri COmPrEssiONE iN PP sEriE UNiVErsal
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Assembly instructions

A. Cut the pipe at a 90-degree angle (square cut). When 
possible, it is recommeded to bevel the edges of  the cut in 
order to make insertion easier.

B. Slacken the ring nut without removing from the body. In 
case the internal components are disassembled (for example 
due to its transport), please follow the assembly instructions 
for the components which can be found in the Kit assembly 
instructions.

C. Insert the pipe end without tightening the ring nut. Push 
the fitting until the pipe reaches the stop.

D. Hand tighten the ring nut and then tighten further with a 
proper tool.

Do not screw the Universal nut without pipe.

Istruzioni di montaggio

A. Tagliare il tubo a 90º. Quando sia possibile, è 
raccomandabile smussare i bordi dell’ingresso del tubo per
facilitare il suo inserimento.

B. Allentare la ghiera senza separarla dal corpo. Nel caso 
che le componenti siano smontate (per esempio a causa 
del trasporto), seguire le indicazioni di montaggio dei 
componenti nella parte dedicata al KIT.

C. Inserire l’estremità del tubo senza avvitare la ghiera. 
Spingere l’accessorio fino a che il tubo raggiunga il limite.

D. Avvitare manualmente la ghiera e di seguito stringere 
con la chiave adeguata.

Non avvitare la ghiera del raccordo universale senza 
tubo.

Universal x PE Comp Universal x Universal

A B C D

assEmBlY mONtaGGiO

aPPliCatiON

applicaZiONi

aCCEssOri COmPrEssiONE iN PP sEriE UNiVErsal
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assEmBlY iNstrUCtiONs: Kit

Kit allows to transform any Performance Series port in a 
Universal one. The steps involved in the assembly of the
components are:

A. Disassemble all the components in the Performance Series 
port (PE) to transform: nut, clip ring, insert and O’ring.
Prepare the components of the Universal kit.

B. Insert the Universal sealing ring (4) in the body (5), as in 
the enclosed picture, until the upper edge becomes virtually 
aligned with the edge of the body.
Due to the existing friction between the body and the sealing 
ring, specially in the bigger sizes, sealing ring insertion
may require an additional effort.

C. Place the Universal insert (3) so that it is positioned above 
the sealing ring and with the flat surface upwards (see
enclosed picture).

D. Place the Universal split ring (2) above the insert (3), so 
that the steel grippers lean on the flat surface of the insert 
(see enclosed picture).

E. Place the Universal nut (1) and tighten clockwise by just 
one screw thread, leaving it prepared for pipe insertion.

Do not screw the Universal nut without pipe.

istrUZiONi Di mONtaGGiO: Kit

Il KIT permette di trasformare qualsiasi raccordo della 
Serie Performance in Universal. I passi per il montaggio dei 
componenti sono:

A. Smontare tutti i componenti presenti nell’attacco 
Performance (PE) da trasformare: ghiera, cono, bussola e 
O-ring.
Preparare tutti i componenti del KIT Universal.

B. Introdurre la guarnizione speciale Universal (4) nel corpo 
(5) seguendo l’immagine aggiunta, fino a che il bordo 
superiore risulti praticamente allineato con il bordo del 
corpo.
A causa dell’interferenza esistente tra il corpo e la guarnizione, 
e specialmente nei diametri grandi, l’introduzione della 
guarnizione può richiedere uno sforzo addizionale.

C.Collocare la bussola di serraggio Universal (3) in modo che 
sia posizionato sopra la guarnizione e con la superficie piana 
verso l’alto (vedere l’immagine aggiunta).

D. Collocare il cono di fissaggio Universal (2) sopra la bussola 
di serraggio (3), in modo che il pezzo metallico si appoggi 
sopra la superficie piana della bussola (vedere l’immagine
aggiunta).

E. Posizionare la ghiera Universal (1) ed avvitare in senso 
orario un giro di filetto, lasciandola pronta per l’inserimento 
del tubo.

Non avvitare la ghiera del raccordo universale senza 
tubo.

Per smontare la bocca Universal, procedere a ritroso 
con i passaggi inerenti il montaggio del kit, tenendo in 
considerazione che il cono di fissaggio Universal può 
richiedere un’apertura manuale dei suoi estremi per 
allentare la presa dei denti metallici dal tubo.

In order to disassemble the Universal nut, follow the Kit 
assembly instructions in reverse order, keeping in mind that 
the Universal split ring may require a manual opening of the 
ends to unnail the steel grippers from the pipe.

A B C D E
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U x D PN RIF. CODICE
15-21 x 20 10 11 46 020 27860

15-21 x 25 10 11 46 024 27861

15-21 x 32 10 11 46 030 27862

21-27 x 25 10 11 46 025 28817

21-27 x 32 10 11 46 031 28818

21-27 x 40 10 11 46 038 28819

27-35 x 32 10 11 46 032 28820

27-35 x 40 10 11 46 039 28821

27-35 x 50 10 11 46 048 28822

L E F
119 44 55

128 56 55

151 66 55

136 56 65

159 66 65

170 80 65

174 66 80

186 80 80

202 94 80

U x U PN RIF. CODICE
15-21 x 15-21 10 11 45 020 27863

21-27 x 21-27 10 11 45 025 28823

27-35 x 27-35 10 11 45 032 28824

L F
140 55

152 65

183 80

DU EF

L

L

F U U

Manicotto Universal
• Universal x Comp

Universal fitting
• Universal x Comp

PP-P. 05. UCF1 - PP UNIVERSAL FITTING

Manicotto Universal
• Universal x Universal

Universal fitting
• Universal x Universal

PP-P. 05. UCF2 - MANICOTTO UNIVERSAL IN PP

U x G PN RIF. CODICE
15-21 x ¾” 10 11 45 425 54800

21-27 x 1” 10 11 45 432 54801

27-35 x 1¼” 10 11 45 440 54802

L L1 Z E F
58 19 12 55 35

81 22 15 65 41

92 24 17 80 52

Raccordo Universal
• Universal x filetto femmina BSP

Universal adaptor
• Universal x female thread BSP

PP-U. 05. UCFFT - RACCORDO UNIVERSAL IN PP

PP-U. 05. UCFMT - RACCORDO UNIVERSAL IN PP

U x G PN RIF. CODICE
15-21 x ¾” 10 11 45 625 54803

21-27 x 1” 10 11 45 632 54804

27-35 x 1¼” 10 11 45 640 54805

Raccordo Universal
• Universal x filetto maschio BSP

Universal adaptor
• Universal x male thread BSP

PP-U. 07. UCF - TAPPO UNIVERSAL IN PP

U PN RIF. CODICE
15-21 10 11 37 025 54806

21-27 10 11 37 032 54807

27-35 10 11 37 040 54808

L Z E
58 15 55

81 16 65

92 22 80

Tappo Universal
• Universal

Universal cap
• Universal

L L1 Z E
58 16 15 55

81 19 16 65

92 21 22 80

aCCEssOri COmPrEssiONE iN PP sEriE UNiVErsal
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U x U PN RIF. CODICE
15-21 x 15-21 10 11 41 025 55104

21-27 x 21-27 10 11 41 032 55105

27-35 x 27-35 10 11 41 040 55106

L Z E
58 16 55

81 18 65

92 24 80

Gomito 90º Universal
• Universal x universal

Universal elbow 90º
• Universal x universal

PP-U. 01. UCF - GOMITO UNIVERSAL IN PP

U x D PN RIF. CODICE
15-21 x 25 10 11 49 025 54997

21-27 x 25 10 - 55116

21-27 x 32 10 11 49 032 54998

27-35 x 40 10 11 49 040 54999

L Z E
58 16 55

81 18 55

81 18 65

92 24 80

Gomito 90º Universal
• Universal x comp

Universal elbow 90º
• Universal x compression

PP-U. 01. UCFCP - GOMITO UNIVERSAL IN PP

U x G PN RIF. CODICE
15-21 x ¾” 10 11 41 425 54809

21-27 x 1” 10 11 41 432 54810

27-35 x 1¼” 10 11 41 440 54811

L L1 Z Z1 E F
58 19 16 31 55 34

81 22 18 43 65 41

92 24 24 54 80 52

Gomito 90º Universal
• Universal x filetto femmina BSP

Universal elbow 90º
• Universal x female thread BSP

PP-U. 01. UCFFT - GOMITO UNIVERSAL IN PP

U x G PN RIF. CODICE
15-21 x ¾” 10 11 41 625 54812

21-27 x 1” 10 11 41 632 54813

27-35 x 1¼” 10 11 41 640 54814

Gomito 90º Universal
• Universal x filetto maschio BSP

Universal elbow 90º
• Universal x male thread BSP

PP-U. 01. UCFMT - GOMITO UNIVERSAL IN PP

U x G PN RIF. CODICE
15-21 x ¾” 10 11 41 325 55000

L Z E
65 32 36

PP-U. 01. UCFWR - GOMITO UNIVERSAL IN PP

Gomito 90º Universal
• Parete - Universal x filetto femmina 
BSP

Universal elbow 90º
• Universal x female thread BSP - wall

U x U x U PN RIF. CODICE
15-21 10 11 43 025 55107

21-27 10 11 43 032 55108

27-35 10 11 43 040 55109

L Z E
58 16 55

81 18 65

92 24 80

Ti Universal
• Universal x universal x universal

Universal tee
• Universal x universal x universal

PP-U. 03. UCF - TI UNIVERSAL IN PP

L L1 Z Z1 E F
58 16 16 34 55 30

81 19 18 45 65 36

92 21 24 59 81 48

aCCEssOri COmPrEssiONE iN PP sEriE UNiVErsal
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U x D x U PN RIF. CODICE
15-21 x 25 x 15-21 10 11 48 025 55001

21-27 x 32 x 21-27 10 11 48 032 55002

27-35 x 40 x 27-35 10 11 48 040 55003

L Z E
58 16 56

81 18 65

92 24 81

Ti Universal
• Universal x comp x universal

Universal tee
• Universal x comp x universal

PP-U. 03. UCFCP - TI UNIVERSAL IN PP

D x U x D PN RIF. CODICE
25 x 15-21 x 25 10 11 44 025 55004

32 x 21-27 x 32 10 11 44 032 55005

40 x 27-35 x 40 10 11 44 040 55103

L Z E
58 16 56

81 18 65

92 24 81

Ti Universal
• Comp x universal x comp

Universal tee
• Comp x universal x comp

PP-U. 03. CPUCF - TI UNIVERSAL IN PP

U x G x U PN RIF. CODICE
15-21 x ¾” x 15-21 10 11 43 425 55110

21-27 x 1” x 21-27 10 11 43 432 55111

27-35 x 1¼” x 27-35 10 11 43 440 55115

Ti Universal
• Universal x filetto femmina BSP

Universal tee
• Universal x female thread BSP

PP-U. 03. UCFFT - TI UNIVERSAL IN PP

U x G x U PN RIF. CODICE
15-21 x ¾” x 15-21 10 11 43 625 55113

21-27 x 1” x 21-27 10 11 43 632 55114

27-35 x 1¼” x 27-35 10 11 43 640 55115

Ti Universal
• Universal x filetto maschio BSP

Universal tee
• Universal x male thread BSP

PP-U. 03. UCFMT - TI UNIVERSAL IN PP

U / D RIF. CODICE
15-21 / 25 11 47 020 27864

21-27 / 32 11 47 025 28825

27-35 / 40 11 47 032 28826

Accessori di transizione
Universal
• Kit di conversione Universal

Universal fitting
• Universal conversion kit

PP-P. 05. UCF3 - KIT UNIVERSAL IN PP

L L1 Z Z1 E F
58 19 19 31 55 34

81 22 18 43 65 41

92 24 24 54 80 52

L L1 Z Z1 E F
58 16 16 34 55 30

81 19 18 45 65 36

92 21 24 59 80 48

aCCEssOri COmPrEssiONE iN PP sEriE UNiVErsal
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20 years / water flow
20 années / fluide de l’eau
20 años / fluido de agua
20 anos / caudal de água
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PN 10 (150 psi)

FIG. Parts Parti Materiale

1 Split ring Cono di fissaggio POM

2 Nut Ghiera PP

3 Insert Bussola di serraggio PP

4 O-ring O-ring NBR 70

5 Body Corpo PP

 COmPrEssiON FittiNGs - staNDarD sEriEs
 accessOri cOMpressiONe - serie staNDarD

Valori indicativi per materiali plastici in contatto con fluidi non 
pericolosi.
La durabilità delle parti esposte ai fluidi dipenderà dalle condizioni 
di lavoro.

Performance of plastic materials in contact with non-dangerous fluids.
The durability of those parts exposed to fluids will depend on the 
working conditions

PrEssUrE / tEmPEratUrE GraPH
DiagraMMa pressiONe / teMperatUra

2

1

4

3

5
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Temperature / Temperatura

Vita utile: 25 anni
Pressione idrostatica massima consideran-
do la capacità massima di sopportazione in 
servizio continuo (senza sovrappressione)

Life: 25 years
Hydrostatic maximum pressure a compo-
nent may outstand in continuous service 
(without overpressure)
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D DN PN RIF. CODICE
16 x 16 10 10 22 01 016 24671

20 x 20 15 10 22 01 020 24672

25 x 25 20 10 22 01 025 24673

32 x 32 25 10 22 01 032 24674

40 x 40 32 10 22 01 040 24675

50 x 50 40 10 22 01 050 24676

63 x 63 50 10 22 01 063 24677

L Z E
34 12 36

40 13 40

49 17 50

56 18 58

79 21 72

102 28 91

117 32 113

D x G DN PN RIF. CODICE
16 x ½” 10 x 15 10 22 01 417 24679

20 x ½” 15 x 15 10 22 01 420 24680

20 x ¾” 15 x 20 10 22 01 421 24681

25 x ½” 20 x 15 10 22 01 424 24682

25 x ¾” 20 x 20 10 22 01 425 24683

32 x ¾” 25 x 20 10 22 01 431 24685

32 x 1” 25 x 25 10 22 01 432 24686

40 x 1¼” 32 x 32 10 22 01 440 24687

50 x 1½” 40 x 40 10 22 01 450 24689

63 x 2” 50 x 50 10 22 01 463 24691

L L1 Z Z1 E F
34 14 12 19 36 25

40 16 13 20 40 26

40 16 12 21 40 33

49 19 17 25 50 26

49 19 17 25 50 33

56 19 18 27 58 33

56 22 18 27 58 40

79 22 21 32 72 53

102 25 28 58 92 61

117 28 32 67 113 76

D x G DN PN RIF. CODICE
16 x ½” 10 x 15 10 22 01 617 24693

20 x ½” 15 x 15 10 22 01 620 24694

20 x ¾” 15 x 20 10 22 01 621 24695

25 x ½” 20 x 15 10 22 01 624 24696

25 x ¾” 20 x 20 10 22 01 625 24697

25 x 1” 20 x 25 10 22 01 626 25198

32 x 1” 25 x 25 10 22 01 632 24698

40 x 1¼” 32 x 32 10 22 01 640 24699

50 x 1½” 40 x 40 10 22 01 650 24702

63 x 2” 50 x 50 10 22 01 663 24704

L L1 Z Z1 E F
34 14 12 19 36 25

40 14 13 21 40 27

40 16 13 21 40 30

49 14 17 25 50 27

49 16 17 25 50 30

49 19 17 25 50 36

56 19 18 27 58 36

79 23 22 32 72 57

102 26 28 68 92 52

117 26 32 78 113 66

D DN PN RIF. CODICE
16 x 16 x 16 10 10 22 03 016 24707

20 x 20 x 20 15 10 22 03 020 24708

25 x 25 x 25 20 10 22 03 025 24709

32 x 32 x 32 25 10 22 03 032 24710

40 x 40 x 40 32 10 22 03 040 24711

50 x 50 x 50 40 10 22 03 050 24712

63 x 63 x 63 50 10 22 03 063 24713

L Z E
34 13 36

40 13 40

49 16 50

56 18 58

79 23 72

101 28 91

118 32 113

E

L Z

D

1 1
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Z
L

L Z

F G

1 1
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G

L Z

F

E

ED

Z L

D

D

ElBOWs

tEEs

Gomito 90º
• Comp x Comp

90º elbow
• Comp x Comp

PP-S. 01. CP - GOMITO COMPRESSIONE IN PP

Gomito 90º
• Comp x filetto femmina BSP

90º elbow
• Comp x BSP female thread

PP-S. 01. CPFT - GOMITO COMPRESSIONE IN PP

Gomito 90º
• Comp x filetto maschio BSP

90º elbow
• Comp x BSP male thread

PP-S. 01. CPM T - GOMITO COMPRESSIONE IN PP

Ti 90º
• Comp x Comp x Comp

90º Tee
• Comp x Comp x Comp

PP-S. 03. CP - TI COMPRESSIONE IN PP

gOMiti

ti

aCCEssOri COmPrEssiONE iN PP sEriE staNDarD
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D x G x D DN PN RIF. CODICE
16 x ½” x 16 10 x 15 10 22 03 417 24633

20 x ½” x 20 15 x 15 10 22 03 420 24634

20 x ¾” x 20 15 x 20 10 22 03 421 24635

25 x ½” x 25 20 x 15 10 22 03 424 24636

25 x ¾” x 25 20 x 20 10 22 03 425 24637

32 x ½” x 32 25 x 15 10 22 03 430 24638

32 x ¾” x 32 25 x 20 10 22 03 431 24639

32 x 1” x 32 25 x 25 10 22 03 432 24640

40 x 1¼” x 40 32 x 32 10 22 03 440 24641

50 x 1½” x 50 40 x 50 10 22 03 450 24642

63 x 2” x 63 50 x 50 10 22 03 463 24644

L Z Z1 E F
34 13 34 36 30

40 13 36 40 26

40 13 37 40 33

49 16 43 50 26

49 16 46 50 33

56 18 43 58 26

56 18 46 58 33

56 18 49 58 40

79 23 70 72 53

101 58 80 92 61

118 67 95 113 76

D x G x D DN PN RIF. CODICE
16 x ½” x 16 10 x 15 10 22 03 617 24646

20 x ½” x 20 15 x 15 10 22 03 620 24647

20 x ¾” x 20 15 x 20 10 22 03 621 24648

25 x ½” x 25 20 x 15 10 22 03 624 24649

25 x ¾” x 25 20 x 20 10 22 03 625 24650

32 x ½” x 32 25 x 15 10 22 03 630 24651

32 x 1” x 32 25 x 25 10 22 03 632 24652

40 x 1¼” x 40 32 x 32 10 22 03 640 24653

50 x 1½” x 50 40 x 50 10 22 03 650 24655

63 x 2” x 63 50 x 50 10 22 03 663 24656

L Z Z1 E F
34 13 34 36 24

40 13 35 40 27

40 12 37 40 30

49 16 41 50 27

49 16 43 50 30

56 18 41 58 27

56 18 46 58 36

79 28 70 72 44

101 58 89 91 52

118 67 104 113 66

D x G DN PN RIF. CODICE
16 x ½” 10 x 15 10 22 05 417 24715

20 x ½” 15 x 15 10 22 05 420 24716

20 x ¾” 15 x 20 10 22 05 421 24717

25 x ½” 20 x 15 10 22 05 424 24718

25 x ¾” 20 x 20 10 22 05 425 24719

25 x 1” 20 x 25 10 22 05 426 24720

32 x ¾” 25 x 20 10 22 05 431 24721

32 x 1” 25 x 25 10 22 05 432 24722

40 x 1” 32 x 25 10 22 05 439 24723

40 x 1¼” 32 x 32 10 22 05 440 24724

50 x 1½” 40 x 50 10 22 05 450 24726

63 x 2” 50 x 50 10 22 05 463 24728

L L1 Z E F
34 14 7 36 25

40 16 7 40 26

40 19 7 40 33

49 16 8 50 26

49 19 8 50 33

49 22 8 50 40

56 19 11 58 33

56 22 11 58 40

78 23 14 73 41

78 23 14 73 52

101 24 21 91 61

118 28 21 113 76

D DN PN RIF. CODICE
16 x 16 10 10 22 05 016 24657

20 x 20 15 10 22 05 020 24658

25 x 25 20 10 22 05 025 24659

32 x 32 25 10 22 05 032 24660

40 x 40 32 10 22 05 040 24661

50 x 50 40 10 22 05 050 24662

63 x 63 50 10 22 05 063 24663

L Z E
34 2 36

40 1 40

49 2 50

56 3 58

79 3 72

101 8 91

118 5 113

L Z

EDD

COUPliNGs

Ti 90º
• Comp x filetto femmina BSP x Comp

90º tee
• Comp x BSP female thread x Comp

PP-S. 03. CPFT - TI COMPRESSIONE IN PP

Ti 90º
• Comp x filetto maschio BSP x Comp

90º tee
• Comp x BSP male thread x Comp

PP-S. 03. CPMT - TI COMPRESSIONE IN PP

Manicotto
• Comp x Comp

Coupling
• Comp x Comp

PP-S. 05. CP - MANICOTTO COMPRESSIONE IN PP

Raccordo
• Comp x filetto femmina BSP

Adaptor
• Comp x BSP female thread

PP-S. 05. CPFT- RACCORDO COMPRESSIONE IN PP

MaNicOtti

aCCEssOri COmPrEssiONE iN PP sEriE staNDarD
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D x G DN PN RIF. CODICE
16 x ½” 10 x 15 10 22 05 617 24730

20 x ½” 15 x 15 10 22 05 620 24731

20 x ¾” 15 x 20 10 22 05 621 24732

20 x 1” 15 x 25 10 22 05 622 24733

25 x ½” 20 x 15 10 22 05 624 24734

25 x ¾” 20 x 20 10 22 05 625 24735

25 x 1” 20 x 25 10 22 05 626 24739

32 x ¾” 25 x 20 10 22 05 631 24740

32 x 1” 25 x 25 10 22 05 632 24741

32 x 1¼” 25 x 32 10 22 05 633 24742

40 x 1¼” 32 x 32 10 22 05 640 24743

40 x 1½” 32 x 40 10 22 05 641 24744

50 x 1½” 40 x 40 10 22 05 650 24746

63 x 2” 50 x 50 10 22 05 663 24749

L L1 Z E
34 14 7 36

40 14 9 40

40 16 9 40

40 19 9 40

49 14 11 50

49 16 11 50

49 19 11 50

56 16 12 58

56 19 12 58

56 19 12 58

78 21 14 72

78 21 14 72

101 21 25 91

118 25 30 113

D x d DN PN RIF. CODICE
20 x 16 10 10 22 06 020 24664

25 x 20 15 10 22 06 025 24665

32 x 25  20 10 22 06 032 24666

40 x 32  25 10 22 06 040 24667

50 x 40 32 10 22 06 050 24668

63 x 50 40 10 22 06 063 24669

L L1 Z E F
33 68 3 40 25

49 33 3 50 40

56 47 3 58 52

78 56 3 72 58

108 92 5 91 72

125 108 8 113 91

D DN PN RIF. CODICE
16 10 10 22 07 016 24750

20 15 10 22 07 020 24751

25 20 10 22 07 025 24752

32 25 10 22 07 032 24753

40 32 10 22 07 040 24754

50 40 10 22 07 050 24755

63 50 10 22 07 063 24756

L Z E
34 3 36

40 3 40

49 10 50

56 13 58

78 14 72

108 23 92

125 25 114

E

Z1

D

L L

F d

CaPs

Raccordo
• Comp x filetto maschio BSP

Adaptor
• Comp x BSP male thread

PP-S. 05. CPMT - RACCORDO COMPRESSIONE IN PP

Manicotto ridotto
• Comp x Comp

Reducing coupling
• Comp x Comp

PP-S. 06. CPR - RIDUTTORE COMPRESSIONE IN PP

Tappo
• Comp

Cap
• Comp

PP-S. 07. CP- TAPPO COMPRESSIONE IN PP

tappi

aCCEssOri COmPrEssiONE iN PP sEriE staNDarD
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D RIF. CODICE
<225 11 80 001 01609

- 11 80 00104 16239

Wrench / Clef / Llave / Chiave

Tape / Bande / Cinta / Cinta

D RIF. CODICE
<200 11 80 002 05160

D RIF. CODICE
<25 11 81 001 05157

<40 11 81 002 05158

<75 11 81 003 05159

D RIF. CODICE
20-50 11 80 003 23138

tOOls

Chiave universale
• Per tutti gli accessori

Strap wrench
• For all fittings

PP. 80. TLA - CHIAVE UNIVERSALE

Chiave per smussare
• Per tutti i tubi fino a D200

Beveler
• For all pipes up to D200

PP. 80. TLB - CHIAVE PER SMUSSARE

Forbice tagliatubo
• Per tubo fino a: D

Pipe cutters
• For all pipes up to D

PP. 81. TLC - FORBICE TAGLIATUBO

Chiave per il montaggio
• Per tubo D20 - D50

Assembly wrench
• For pipe D20 - D50

PP. 80. TLD - CHIAVE PER IL MONTAGGIO

UteNsili

UtENsili PEr aCCEssOri COmPrEssiONE iN PP




